



В Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка в детском доме

28 апреля 2014 года около 13 часов в детском доме-интернате, расположенном в городе Арзамасе Нижегородской области, скончался 7-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 28 апреля 2014 года около 12 часов младший медицинский работник Арзамасского детского дома-интерната двумя усмирительными пеленками привязала 7-летнего воспитанника заведения к кровати, расположенной в спальном палате, и, оставив мальчика одного, ушла из палаты. Вернувшись спустя 1 час, она обнаружила, что мальчик не подает признаков жизни. Прибывшие врачи «Скорой медицинской помощи» констатировали смерть ребенка. Погибший являлся инвалидом детства. В настоящее время следователи СК России проводят детальный осмотр места происшествия, изымают предметы и документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, допрашивают сотрудников дома-интерната. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причин смерти мальчика. Выясняется, с какой целью и для чего ребенок был привязан к кровати. Действиям сотрудников детского дома, допустивших смерть воспитанника, в ходе расследования будет дана юридическая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602051>